

Фінансово-господарський контроль

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння студентами теоретичних основ, методичних та організаційних положень і набуття практичних навиків застосування методичних прийомів проведення фінансово-господарського контролю діяльності підприємств для встановлення законності, доцільності і раціональності використання економічних ресурсів, здійснення господарських операцій; виявлення та усунення помилок і порушень, попередження їх виникнення у майбутньому; пошуку резервів підвищення ефективності функціонування об'єктів контролю.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення організаційних засад контрольно-ревізійної роботи, її правового та інформаційного забезпечення та набуття методичних навичок щодо здійснення контрольних процедур

Компетентності:

Загальні:

Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у практичних ситуаціях.

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, застосування інформаційних і комунікаційних технологій.

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

Програмні результати навчання:

Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, обробки та презентації інформації.

Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з різних первинних та вторинних джерел.

Виконувати професійні функції з урахуванням вимог трудової дисципліни, планування та управління часом.

3. Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Предмет, метод і об'єкти фінансово-господарського контролю

Тема 2. Фінансово-господарський контроль установчих документів, облікової політики та власного капіталу.

Тема 3. Фінансово-господарський контроль необоротних активів та інвестицій.

Тема 4. Фінансово-господарський контроль грошових коштів і дебіторської заборгованості.

Тема 5. Фінансово-господарський контроль запасів і незавершеного виробництва.

Тема 6. Фінансово-господарський контроль довгострокових і короткострокових зобов'язань.

Тема 7. Фінансово-господарський контроль оплат праці.

Тема 8. Фінансово-господарський контроль витрат і собівартості продукції.

Тема 9. Фінансово-господарський контроль формування доходів і фінансових результатів.

Тема 10. Фінансово-господарський контроль розрахунків з бюджетом.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 180 год

Кількість кредитів 6,0

Форма семестрового контролю екзамен